Nemzeti Kdzszolgalati Egyetem ARMA VIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgako6zpont OROSZ NYELV

a két hallgatasi feladatra elérheté maximalis pontszam: 15 pont

ALAPFOK

MINTAFELADAT

GEPI HANG ERTESE

|. FELADAT Elérheté pontszam: 5 pont

A hanganyag irott valtozata:

ARMA nyelvvizsga, ALAPFOK, 1. feladat.
Hallgassa meg kétszer a kovetkez6 idegen nyelvii szoveget és valaszoljon
magyar nyelven, a feladatlapon talalhaté kérdésekre.

Kérjliik, hogy a kovetkezd 15 masodpercben olvassa el a feladatlapon talalhato

kérdéseket.

(15 masodperc sziinet)

1. hallgatas

OanH monogon YyenoBek 04YeHb MO34HO NPOChINancsa No yTpam 1 Bceraa onasgbiBan
Ha paboTy. OH obpaTtunca K Bpady 3a nomoLwbo. Bpay gan emy nekapcrtso v ckasan,
4YTO OHO NOMOXeT eMy 6e3 Tpyaa BCcTaBaTb MO yTpaMm.

Monogon 4enoBek MPUHAN NEeKapcTBO B TOT e Beyep W nér cnatb. Korga oOH
NPOCHYNCA, TO yBUAEN, YTO ByaAnnbHUK ewwé He 3BOHWM. OH Obin 04eHb AOBOSEH, YTO
HaKOHeL-TO NPULLEN BOBPeEMS Ha paboTy.

OH pacckasan ToBapully, YTO MPUHAN YyAecHoe NekapcTBO, cnar, Kak youTbin,
npocHyncsa 6e3 dyaunbHMka 1 Npuwén Ha paboTy paHblue Bcex. «[llosgpasnsto! —

oTBeTun ToBapuw,. — Ho s1 xoten 6bl 3HaTb, rae Tol Obi LENbI AeHb BYepa?»

Ez az elsé hallgatas vége. Most Onnek fél perc all rendelkezésére a kérdések

megvalaszolasara.




(30 masodperc sziinet)

2. hallgatas

OauH Monogoun YenoBek 04YeHb MO34HO MPOCLINANCA No yTpam 1 Bcerga onasgbiBarn
Ha paboTty. OH obpaTuncs K Bpady 3a nomoLlblo. Bpay gan emy nekapcTtso U ckasan,
4YTO OHO NOMOXeT eMy 6e3 Tpyaa BCcTasaTb MO yTpaMm.

Monogon 4ernoBeKk MPUHAN feKkapcTBO B TOT Xe Bedyep M nér cnatb. Korga OH
NPOCHYNCA, TO yBUAEnN, Y4To ByaAnnbHUK ewwé He 3BoHWM. OH Obin 04eHb AOBOSEH, YTO
HaKOHeL-TO NpULLEN BOBpeMS Ha paboTy.

OH pacckasan ToBapuLly, YTO MNPUHAN 4YydecHOe NekapcTBO, cnan, Kak youTbin,
npocHyncsa 6e3 6yaunbHWkKa M Npuwén Ha paboTy paHblie Bcex. «llosgpasnsto! —

oTBeTun ToBapuw,. — Ho s1 xoten 6kl 3HaTb, rae Tol 6b11 LEenbI AeHb BYepa?»

Ez a masodik hallgatas vége. Mostantél Onnek tovabbi fél perc all

rendelkezésére a kérdések megvalaszolasara.

(30 masodperc sziinet)



Nemzeti Kozszolgalati Egyetem ARMA VIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgakoézpont OROSZ NYELV

ALAPFOK
a két hallgatasi feladatra elérheté maximalis pontszam: 15 pont

MINTAFELADAT

GEPI HANG ERTESE

|. FELADAT Elérheté pontszam: 5 pont

Valaszoljon magyar nyelven az alabbi kérdésekre.

1) Miért fordult orvoshoz a fiatalember? (2 pont)

2) Miért volt nagyon elégedett a fiatalember? (2 pont)

3) Mit akart megtudni a fiatalember munkatarsa? (1 pont)




Nemzeti Kdzszolgalati Egyetem ARMA VIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgako6zpont OROSZ NYELV
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MINTAMEGOLDAS

1) Miért fordult orvoshoz a fiatalember? (2 pont)

Mert mindig elaludt (1), és (mindig) elkésett a munkabal (1).

2) Miért volt nagyon elégedett a fiatalember? (2 pont)

Mert végre idében beért a munkahelyére (2).

3) Mit akart megtudni a fiatalember munkatarsa? (1 pont)

Hogy hol t6ltotte az el6z6 napot (1).




